

В память о блокадных почтовиках Песочного

12 сентября в поселке Песочный в рамках мероприятий, посвященных началу блокады Ленинграда, состоялось открытие мемориальной доски в честь работы поселкового почтового отделения в годы войны. Отделение почтовой связи №197758 было открыто в 1936 году, служба работала всю Великую Отечественную, в блокаду, и до сих пор располагается в здании на Советской ул., д. 8.



Во время Великой Отечественной войны в поселке, который находился в 4 километрах от линии фронта, было разрушено около 60% жилых домов, однако до наших дней сохранились здания, в которых работали поселковый совет и милиция, баня, детский сад «Очаг», почта. Муниципальный совет поселка Песочный в течение ряда лет устанавливает мемориальные доски на зданиях, которые пережили войну и блокаду. В этом году традиция была продолжена и памятная доска была торжественно открыта на здании почты.

В церемонии приняли участие директор УФПС Санкт-Петербурга и Ленинградской области Юрий Агафонов, заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина, глава муниципального образования пос. Песочный Надежда Панасенко, жители поселка, школьники, ветераны и блокадники.

Как сообщает сайт УФПС, открывая мемориальную доску, Александра Федоровна Кучерова, свидетельница тех далевых событий, сказала: «Я хорошо помню, как на этом самом крыльце солдаты сортировали корреспонденцию и разносчики письма по боевым частям. Фронт был совсем рядом, в шести километрах, а почта работала бесперебойно в этих нечеловеческих условиях». Юрий Агафонов поблагодарил всех пришедших на церемонию за сохранение памяти о тех, кто защищал наш город в годы блокады, и заверил, что в дальнейшем региональное почтовое управление будет работать над увековечиванием памяти работы почтовиков в те тяжелые годы.

справка |



Первое почтовое отделение, которое занималось доставкой корреспонденции для жителей поселков Дибуны и Графская, было открыто 1 мая 1909 года «в 60 саженях от платформы» железнодорожной станции Дибуны Финляндской железной дороги Санкт-Петербургской губернии. 12 июля 1911 года из Дибунского почтово-телеграфного отделения была отправлена первая телеграмма. 16 мая 1912 года было решено установить прием простых и заказных почтовых отправлений и продажу знаков почтовой оплаты, а с 30 мая того же года было открыто полноценное почтовое обслуживание жителей. В 1925 году поселок Графская был переименован в поселок Песочный, а в 1938 году в его состав входит поселок Дибуны. Почта переехала в новое здание в 1936 году, старое не сохранилось.

Пресс-служба администрации
Курортного района